

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

冲锋在第一线 战斗在最前沿 ——致全区广大共产党员的公开信

全区广大共产党员：

疫情就是命令，防控就是责任。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，习近平总书记高度重视，作出一系列重要指示批示，多次主持召开会议，对疫情防控工作进行研究部署，提出明确要求，强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。区委坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，按照中央和省、市委、常州市委各项部署要求，把疫情防控工作作为全区最重要的工作，第一时间动员和组织各级党组织各部门以及广大党员群众立即行动起来，全方位落实“一级响应”，有力有序开展疫情防控阻击战。

明知征途有艰险，越是艰险越向前！面对这场突如其来的防疫战，全区各级党组织和广大党员勇于站出来、冲上去，逆行而上、勇挑重担，在疫情防控一线，鲜红的党旗高高飘扬，一个个战斗堡垒巍然矗立，一名名共产党员挺身而出，用自己的实际行动书写着对党和人民的忠诚。现在，疫情防控进入了关键阶段，后面的任务更

重，考验更大，全区各级党组织和广大党员要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，坚决执行好中央和省、市委、区委的决策部署，大力弘扬“苦干实干、正气大气”的时代精神，在疫情防控的战场上始终站在最前列，让入党时的铮铮誓言，在疫情防控的第一线熠熠闪光。

疾风知劲草，烈火见真金。金坛是有着光荣革命传统的红色地区，在抗击疫情这个没有硝烟的战场上，我们必须不忘初心、牢记使命，必须亮明身份、担当作为。把投身防控疫情第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石，以最坚决的态度、最有力的措施、最细致的工作，全力守护全区人民群众的生命安全和身体健康。

赢得战“疫”，必须有指挥员。越是关键时刻，越能考验干部、识别干部。全区各级党员领导干部要当好“火车头”，率先垂范、挺身而出，带领广大党员充分发挥先锋模范作用，顶到事关群众安危冷暖的窗口单位和前沿岗位，用实实在在的行动，表明决战的意志、传递必胜的信心、送达真切的温暖。赢得战“疫”，离不开冲锋

队。服从组织安排，听从组织召唤，这是共产党员的天职。“我是党员，我先上”！我们必须毫不犹豫地战斗在最前沿，到宣传发动的前线去，到村居排查的前线去，到卡口防控的前线去，到医疗救治的前线去，到物资保障的前线去，到维护稳定的前线去，以实实在在的实际行动响应组织的召唤。

这是一场全民参与的阻击战，是一场必须打赢的人民战争。抗击疫情，处处都是前线，谁也不能有丝毫懈怠。要广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，把社会防控、医疗救治、市场监管、民生保障、舆论引导等各项工作做得更实更细，织密联防联控、群防群治的牢固防线，确保精准到户、精准到人，确保无一遗漏、无一死角，确保落实到位、落实到位。

危急关头，方显初心本色；勠力同心，必能共担使命！我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下，有全区人民的同舟共济，就一定能够赢得这场战“疫”的最终胜利！

中共常州市金坛区委
2020年2月3日

金坛建筑先遣队驰援武汉雷神山医院建设

本报讯 2月3日，22名唐王建筑工程有限公司工人连夜奔赴武汉援建雷神山医院，经当地医院体验合格后，迅速投入医院水电安装工程施工。

火神山医院交付使用，雷神山医院施工进入最后冲刺阶段。金坛唐王建筑工程有限公司董事长冯卫华表示，公司2月2日接到中建五局三建驰援雷神山医院紧急邀请函，立即召集王胜、水大兵等10名水电安装操作工人于下午4时50分出发前往武汉。这批人员刚走，雷神山医院项目指挥

部又打来电话，急需增派一批水电安装工人。当晚，公司挑选12名工人连夜奔赴建设工程一线。

此次分两批选派22名金坛建筑工人，年龄最大的58岁，最小的29岁，是朱国平机电突击队中政治素质高、业务过硬的精兵强将。据悉，唐王建筑工程有限公司有40多年历史，是中建五局三建长期合作伙伴，刚获得“2019年度优秀履约供方”称号，先后参建奥运鸟巢、北京小汤山医院等建设工程。 蒋建君

区委组织部紧急划拨310万元党费用于疫情防控

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，坚决打赢疫情防控阻击战，经区委研究同意，区委组织部从区管党费中安排专项资金310万元用于支持各地各有关部门(系统)开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

专项资金主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部；支持基层党组织开展疫情防控工作，包括购买疫情防控有关药品、物资等；补助因患新型冠状病毒感染的肺炎而遇到生活困难的党员、群众。

区委组织部要求各地各单位各部门坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和

党中央、省委、市委部署，认真落实区委、区政府工作要求，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，充分发挥领导干部表率作用、基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。要切实把握好这笔党费的使用管理，尽快将党费投入到疫情防控工作中，做到专款专用，并根据实际从本级管理党费中落实配套资金，确保专项党费在疫情防控工作中充分发挥解决实际困难、传递关怀温暖、坚定信心决心的重要作用。专项资金使用情况要及时报区委组织部。

孙婷

直击金坛战“疫”

区人民医院隔离病区：发热门诊每天诊疗约百人

1月25日，区人民医院清静3号楼成立隔离病房，1月26日下午1:30正式投入使用。

“首批进驻隔离病房的医务人员共有33名，随着工作量的增加，院部又分批次增加了6名进驻人员。目前隔离病区共有医生15名、护士15名、工勤9名，发热门诊和隔离病区进行值班，每个班次5至6个小时，工作人员的状态都很好，病人也非常配合。”区人民医院神经内科主任隔离病区医生张俊华表示。

截止2月1日12点，隔离病区共收住50人，其中转常州4人，解除隔离35人，还有11人留院隔离观察。

花山集中医学观察点：注重对观察对象进行心理疏导

花山集中医学观察点位于常州市花山国防教育训练中心，1月25日下午正式启用，提供床位112个。该观察点设立医疗保障组、疾病控制组、安全保卫组、后勤保障组、应急组，严格按照工作要求和操作流程，加强日常防疫和管控，并对观察对象进行心理疏导和生活保障。

“我们每天上午、下午分别对医学观察对象测量体温，有些发热的病人及时转送到区人民医院进一步检查治疗。”区中医



区人民医院隔离病区



花山集中医学观察点



茅麓卫生院观察点

医院呼吸科主任袁桂洪表示。截止2月1日下午3点，花山集中医学观察点累计接收医学观察对象87人，解除医学观察11人。

茅麓卫生院观察点：7名医护人员全力守护

1月30日，茅麓卫生院被设置为我区隔离医学观察点之一。截至2月1日下午，茅麓卫

生院医学观察点累计隔离8人，当日接受隔离7人。

“观察对象都是与确诊病例或疑似病例有过密切接触的，每人都有单间观察室。观察点共有医护人员7名，2名疾控中心人员指导工作，每名医护人员轮班约8小时。医护人员每天的工作包括测体温、登记、消毒。”薛埠镇茅麓卫生院副院长徐云祥表示。 孙婷

疫情防控战没有旁观者

2020年的春节，一场没有硝烟的战争从荆楚大地开始打响。“武汉加油”“中国加油”的声音，响彻万里晴空，传遍社交媒体。

在联防联控的版图之上，在紧急驰援的路线之上，有无数的“他们”，在风雨兼程地奔跑——打赢疫情防控阻击战，我们更多的人间最暖、我们有更多的无价信心。他们是医护天使们，竭尽心力救护患者；他们是党员干部们，日夜奋战管控疫情；他们是爱心志愿者，尽其所能服务大局。这一切的付出都是为了带领广大群众早日回归健康的生活环境，汇集这个春节最让我们感动的力量。

这场疫情防控战没有“旁观者”，你我同在一个战线，你我同为一个目标。即使宅居防护二线，我们也要与身处战斗一线的“战士”们同心同行，做好“后卫兵”，为自己“充电”，为“战士”们“蓄能”，凝心聚力打赢这场防疫攻坚战。正是有了这些或澎湃激越或静水深流的正能量，全力打赢防疫攻坚这场硬战，才汇聚起源源不断的硬核力量。

严防死守、众志成城，没有一个春天不可抵达，没有一个难关不能跨越。 臧风华

时评评论

